%6 THEYSIRH DLEIRR
1 EICEY SR OB ERFOEH (B L FIAFTEZX)

(52) tihI“RET HIEFIDOEE BHRULEO ML - @ (FETH A (Bfsz: £, 1,000m)
fEH 0 R ks
FERRUHETH FERRUHETH
HE | @R | % | @R B | @R | HH | @R

24% 594 | 2,983 580 | 2,507 ZENE AT 5 7 5 7
254 649 | 5,376 647 | 5,782 FEEEFB ZLET 2 15 2 15
264 840 | 4,112 850 | 4,139 FERER KO 61 82 61 82
2748 816 | 4,586 763 | 4,348 FRERHET - - - -
284 997 | 5,182 981 | 4,894 BERED  KURET 4 3 4 3
EiRthis 668 | 3,060 678 | 3,003 TR 2 5 2 5
78 =T ihis 222 | 1,096 211 945 RS 3 272 3 272
=] 107 | 1,026 92 946 MLBE [ALLET 2 14 2 14

ZHEM 78 349 78 333 BUBET 5 34 9 96

Z215m 37 147 27 111 FRZHT 4 20 3 19

REE T 28 83 28 83 E i) 18 140 16 127

—&m 88 96 59 48 HEET 21 150 16 82

AT 37 349 35 331 Z5FER  =HAET 30 97 29 81

A 13 88 10 78 LA AR ECHT 3 58 3 58

ERHH 102 189 97 171 BRHET - - - -

2| 10 58 7 21 LR 1 28 1 28

EET 34 26 34 18

Erh 5 32 3 17 Ot tiKEERER

PUES 15 36 14 26 ZEEMEH

ZM/mh 66 415 59 362 OBl ELFFAHEEE235%

il 10 130 6 99

FEE™ 42 196 50 200

SEERTH 14 28 13 21

NI 47 476 62 552

HiET 6 66 5 60

I 2 5 2 5

IV 29 107 63 121

fRiR™ 16 18 15 11

g 31 160 30 160

i 10 140 10 140

b 12 108 10 68

MmEh 3 19 3 19

FN3LTH 9 15 9 15

EiRBTH 2 4 2 4

=i 6 40 5 22

=y 417l 10 19 9 7

Z28h 22 30 22 30

B 9 25 13 71

ARH 11 547 11 547

BT 3 3 4 4

BAET - - - -

e EEm 2 18 1 11

YRETh 5 138 10 154

#HELH 11 53 8 40

HEH 2 8 2 8

RAFH 9 38 9 38
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(53) LMIZRAI DR DBEF BHIEGRR VIR (TR, BHB) —Z01

(B34 . 1,0001m)

FERBUTHETR wH = [SE 35 RS LoyI—ay T B HE BESEX Z 0D

8 i 8 i a8 EiE HH (i1 =4 EiE HH i % EiE a8 i 8 EiE 8 i

244 594 2,983 269 743 45 380 126 766 3 13 - - - 8 152 1 5 142 926
254 649 5,376 263 772 70 366 145 | 1,124 10 93 1,075 - - 6 923 2 15 151 | 1,009
264 840 4111 226 562 171 636 242 | 1,169 45 95 - - - 8 272 - 148 | 1,376
274 816 4,586 208 823 57 304 294 | 1315 8 57 - - - 11 192 - - 238 | 1,894
284 997 5,182 272 | 1,063 90 339 458 | 2,439 3 90 - = = 8 65 3 49 163 | 1,137
iR 668 3,060 149 630 56 264 352 | 1,755 3 90 - - - - - - - 108 321

76 =g 222 1,096 98 323 16 36 74 555 - - - - - - - 1 30 33 153
= AihiE 107 1,026 25 110 18 39 32 129 = = = = - 8 65 2 20 22 663
ZHET 78 349 50 210 16 67 7 44 - - - - - - - - - 5 29

2Eh 37 147 16 60 11 20 6 38 - - - - - - - 1 13 3 15

FE T 28 83 14 31 8 3 7 - - - - - - - 1 30 2 10

—= 88 96 9 4 11 12 68 43 - - - - - - - - - - -

AT 37 349 16 45 1 3 12 249 - - - - - - - - - 8 52

E =i 13 88 6 14 1 4 5 68 = = - - - - - - - 1 2

HBHT 102 189 2 17 7 56 56 86 - - - - - - - - - 37 30

2| 10 58 3 24 4 10 2 21 - - - - - - - - - 1 3

B 34 26 1 8 = = 26 18 = = - - - - - - - 7 0

Zigmh 5 32 3 18 - - 2 14 - - - - - - - - - - -

PUPSS 15 36 4 15 - - 6 16 - - - - - - - - - 5 5

£/ 66 415 45 96 1 2 12 267 - - - - - - - - - 8 50

R 10 130 8 44 1 6 1 80 - - - - - - - - - - -

wmEMH 42 196 5 34 2 16 18 61 - - - - - - - - - 17 86

AT 14 28 2 9 1 4 - - - - - - - - - - - 11 15

Rl 47 476 4 15 2 15 40 435 - - - - - - - - - 1 11

HiEh 6 66 1 6 2 13 2 36 - - - - - - - - - 1 10

SImgh 2 5 1 2 1 3 - - - - - - - - - - - - -

N 29 107 4 21 2 10 4 52 - - - - - - - - - 19 24

FER™ 16 18 1 7 - - 12 7 - - - - - - - - - 4

T 31 160 3 13 2 5 16 47 - - - - - 7 37 - - 3 58

it 10 140 5 48 - - 5 92 - - - - - - - - - -

KF 12 108 8 53 2 39 2 15 - - - - - - - - - - -

MEH 3 19 2 1 - - 1 7 - - - - - - - - - - -

K03 9 15 7 12 2 3 - - - - - - - - - - - - -

RBIREH 2 4 2 4 - - - - - - - - - - - - - - -

R 6 40 5 33 - - 1 7 - - - - - - - - - - -

HE™ 10 19 1 12 - - 9 7 - - - - - - - - - - -

2mh 22 30 - - 4 6 17 16 - - - - - - - - - 1 7

B 9 25 6 17 = = 1 2 = = = - - - - - - 2 6

AEH 11 547 1 3 - - 8 23 - - - - - - - 1 7 1 514

ki 3 3 1 2 - - - - - - - - - - - - - 2 1

b=t-0n) - - - - - - - - - - - - - - - - - -

s EH 2 18 1 6 1 11 - - - - - - - - - - - - -

BREM 5 138 1 5 - - 3 80 - - - - - - - - - 1 53

#H&LTH 11 53 4 16 2 5 4 30 = = - - - - - - - 1 2

HEMH 2 8 2 8 - - - - - - - - - - - - - - -

REAFH 9 38 3 24 1 3 - - - - - - - - - - - 5 11

,61,




(53) LMIZRAI PR DBES EHIEGRRUER (TR, BH5) —Z02 (BEL:4% . 1,000m)

ERBUTHETH = e [SE it EEMER LoyI—ay T pallb3 hE BREBEF Z 0t

i R g | EAR | M | @R | M% | EBW | % | mR | #% | 3| | M | BR | 4% | @W | 4% | BF | #% | @R

B FRSBET 5 7 - - - - 5 7 - - - - - - - - - - - -
TEAFE 2T 2 15 - - 2 15 - - - - - - - - - - - - - -
FHFIE AOHET 61 82 1 2 1 1 59 78 - - - - - - - - - - - -
HRERHET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AR KBET 4 3 3 = = = = = = = = = = = = = = - -
BTHT 2 = 1 2 = = = = = = = = = = = = 1 2

ReBHT 3 272 - - - - 3 272 - - - - - - - - - - - -

ML AT A LT 2 14 1 4 - - 1 10 - - - - - - - - - - - -
AT 5 34 3 6 - - - - - - - - - - - - - - 2 28

[ESEL) 4 20 - - - - 3 16 - - - - - - - - - - 1 4

ESi) 18 140 - - - - 7 94 - - - - - - - - - - 1 46

HEBHET 21 150 13 37 1 2 4 21 3 90 - - - - - - - - - -

ZEEE = EHHET 30 97 3 24 = = 27 73 = = = = - - - - - - - -
JLEREA  ERIRAT 3 58 - - - - - - - - - - - - - - - - 3 58
BRRET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BARM 1 28 - - - - - - - - - - - - 1 28 - - - -

[ J:E:3 Tk ERRER
AHEHEN
ORHL E LRI EEFE23%F
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(54) THICBAY DIEFIDHES B REBE R CEE (FETATA. B8 51) (B4 : 45, 1,000m1)

e wH it B e ik Z0ft PO wH =it m 18 ik zot
pa | mE | e | @ | e | mE | e | @ | % | @R | A% | @R e | m || | e | m | e | m | e | e | | @
244 594 2,983 212 1,428 115 202 38 88 95 908 134 357 5 ER SRIERET 5 7 - - 5 7 - - - - - -
254 649 5376 266 1,526 96 149 63 130 114 3,149 110 422 FEEBHE L8 2 15 2 15 = = = = = = = =
264 840 4112 232 1,493 214 207 127 134 121 1,451 146 826 FHRER KOHET 61 82 - - 59 78 1 2 - - 1 1
274 816 4,586 206 1,637 170 242 178 163 136 1,952 126 592 HREHT - - - - - - - - - - - -
284 997 5,181 282 2,344 270 304 136 202 128 1,633 181 698 SBERER KBET 4 3 = = 4 3 = = = = = =
RaRih iz 668 3,060 172 1,701 209 233 102 118 56 529 129 478 22T R 2 5 2 5 = = = = = = = =
78 =] hisk 222 1,096 67 467 60 68 20 42 47 360 28 158 FEF 3 272 31 272 = = = = = = = =
=i ihis 107 1,026 43 176 1 3 14 42 25 744 24 61 % E0 BAT A L BT 2 14 1 4 - - - - 1 10 - -
Ex =t 78 349 53 293 1 0 8 10 7 27 9 20 FHET 5 34 - - 3 6 - - 2 28 - -
2iEh 37 147 20 84 1 3 5 26 5 20 6 14 EEEZ: 4 20 - - 1 1 - - 3 19 - -
& U5 v 28 83 3 18 9 7 1 2 12 22 3 34 EERT 18 140 - - - - - - 15| 114 3 26
=17 88 96 11 46 63 42 14 7 - - - - HER 21 150 6 106 2 6 25 3 12
BE™ 37 349 24 267 - - - - 11 78 2 5 ZEME =M HET 30 97 3 24 10 16 7 17 10 40 = =
FHEH 13 88 8 56 = = = = 1 7 4 25 JLER AR EREHET 3 58 - - - - - - 3 58 - -
EBHT 102 189 9 73 23 20 43 47 2 19 25 30 HERHET - - - - - - - - - - - -
21 10 58 8 40 = = = = = = 2 18 SRH 1 28 - - - - - - 1 28 - -
=400 34 26 2 8 17 16 11 2 = = 4 0
T 5 32 4 29 = = 1 3 = = = = @ THKERREEH
X & 15 36 4 13 6 16 2 4 - - 3 3 ZHETEH
- 1::k7l 66 415 19 122 25 18 1 2 17 230 4 43 @FRHL ELF A EEE23EE
T 10 130 6 122 - - 2 3 - - 2 5 [ Ji-E5 1THOBENRBOMB ICELADIGEIE. KRN E TFT LI TV,
mE™ 42 196 12 63 7 7 6 12 8 68 9 47
SEERTH 14 28 5 16 - - - - 1 4 8 8
R 47 476 6 37 1 12 = = 1 145 39 282
BT 6 66 5 56 = = = = 1 10 = =
I 2 5 = = = = = = = = 2 5
Mg 29 107 8 52 15 12 2 29 3 12 1 2
FRiR™ 16 18 2 7 = = 12 = = 2 B
b 31 160 6 18 - - 9 17 13 118 3 7
E¥:1) 10 140 6 136 - - 1 2 - - 3 2
KiFth 12 108 8 89 - - 1 5 - - 3 14
FIET 3 19 2 1 - - - - - - 1 7
il 9 15 5 7 3 5 - - - - 1 3
REEH 2 4| 2 o - -l -] -] - -l - -
EE™ 6 40 3 23 = = = = = = 3 17
b=h=11) 10 19 1 12 8 7 1 0 = = = =
28iM 22 30 = 4 6 = = = = 18 24
B 9 25 2 1 3 2 4 2 6
B 11 547 4 17 - - - - 2 516 5 15
EFH 3 3 1 2 1 1 - - - - 1
WA - -l - B |- -
LaEES ol as| 2| sl | - -] -] - -l - -
YRE T 5 138 3 120 1 13 - - - - 1 5
HFELT 11 53 8 45 = = = = = = 3 8
HEM 2 8 1 3 = = = = = = 1 4
EAFH 9 38 2 4 = = = = 3 29 4 5
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(55) LICRAT IR DOBEF &R RCEE (TR 5. T K- i b AR R - it 'R s 3l)

W

E R B UTHETA mHERSE MHMEAAERE | #MHEERESN
8 [ 8 (] H8 [ HH &

244 594 2,983 373 | 1,668 206 | 1,103 15 212
254 649 5376 386 | 1,529 246 | 2,681 17| 1,166
264 840 4112 488 | 1,708 340 | 2,158 12 246
274 816 4,586 319 [ 1,727 484 | 2,395 13 463
284 997 5,182 405 | 2,157 579 | 2849 13 175
EiRithig 668 3,060 239 | 1529 429 | 1,531 - -
78 =it 222 1,096 114 490 108 606 - -
=i 107 1,026 52 138 42 713 13 175
AHEM 78 349 78 349 - - - -

2t 37 147 26 60 11 86 - -

e 28 83 25 43 3 40 - -

—'m 88 96 8 23 80 73 - -

HE™ 37 349 29 243 8 106 - -

HAH 13 88 11 65 2 24 - -

E=y=Ean 102 189 12 65 90 124 - -

21 10 58 8 37 2 21 - -

EEm 34 26 1 8 33 18 - -

2@ 5 32 3 17 2 15 - -

pUE 15 36 7 17 8 19 - -

E/mh 66 415 33 255 33 160 - -

RIH 10 130 7 25 3 104 - -

BmEM 42 196 15 56 27 140 - -

SEERT 14 28 14 28 - - - -

Rl 47 476 5 26 42 450 - -

#iBTh 6 66 4 44 2 22 - -

SIm 2 5 2 5 - - - -

NG 29 107 18 60 11 47 - -

FRiR™ 16 18 3 4 13 14 - -

wHH 31 160 2 7 20 64 9 89

i 10 140 10 140 - - - -

KFF 12 108 8 75 4 33 - -

MEH 3 19 2 11 1 7 - -

#03LTT 9 15 9 15 - - - -

REiRETH 2 4 2 4 - - - -

=Y 6 40 6 40 = = - -

EE™ 10 19 = = 10 19 - -

2\ 22 30 = = 22 30 - -

B 9 25 7 19 2 6 - -

AE 11 547 2 5 9 542 - -

BT 3 3 1 2 2 1 - -

b-f-hrl - - - - - - -

teHEN 2 18 1 11 1 6 - -

MEM 5 138 1 5 4 132 - -

#H&LTT 11 53 8 18 3 35 - -

HhEH 2 8 2 8 - - - -

RAFH 9 38 2 5 7 33 - -

(BA45z: 4%, 1,000m)

ERBUHEH i TEILRE | mECAERS | ShHEREN
i [CLi i G 8 i 8 i
ZENER FRIEBET 5 7 - 5 7 - -
TEBHE 2 ILET 15 2 15 = = = =
FHHER K OET 61 82 1 2 60 80 - -
HRERAT - - - - - - - -
HBERER KGHET 4 3 4 3 - - - -
B2STHT 2 5 2 5 - - - -
AReSH 3 272 3 272 - - - -
LA BA] A L BT 2 14 1 4 1 10 - -
BHET 5 34 3 6 2 28 - -
:EIEZ) 4 20 2 10 2 10 - -
IRET 18 140 - - 18 140 - -
R 21 150 14 40 7 110 - -
M Sz FHET 30 97 1 3 29 94 - -
JLERSEER  ERECHET 3 58 - - - - 3 58
FRRAT - - - - - - . B
S1RFT 1 28 - - - - 1 28
o tHUKERERER
HHETEN
ORH  ErFMAHELE235%
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2 THMFERECEHRURE (AEMOIEADHEIEY HiEE)

(56) THhA(EEE fBHRUEEOGH (FHETH ) (BEAL )
FEERUTETH et [V FEERUTETH et B |
245 E 257 142 115 BHER BRSERET 2 2 -
254 [E 288 168 120 FEEBFHE ZILET 1 1 -
264 E 283 160 123 FHRER K OET - - -
2745 [E 360 | 208 152 TR ERHT - - -
284 & 409 | 287 122 BERER KIAHET 3 2 1
ik iz 314 | 252 62 B2 THT - - -
78 = i 79 26 53 RS+ - - -
=i 16 9 7 Ik 2 e ZA Lt BT 1 - 1
ZHET 79 65 14 BHET 4 4 -
2i5mh 6 5 1 EEIEZ) - - -
[ 8 3 5 X RHET - - -
—&m 19 12 7 i) 4 4 -
#FET™ 18 11 7 55 M 2R SEMAT 12 - 12
FHH 4 2 2 JLER A B EHET - - -
EBHH 11 7 4 BRSRHT - - -
&Il 3 2 1 ZARAT - - -
2B 85 82 3
LT 8 5 3 @t THKEREER
PUES 11 1 10 AEET 25 BETH. 2ETER
2/l 18 9 9 OIR#l AFHOILRDHEHEICRET HiRE
E-e ] 2 2 - ELENLE S
FwREM 4 - 4
AR 2 2 -
Rl 7 6 1
®igm™ - - -
SIEE™ 7 6 1
IN T 5 5 -
R 5 3 2
™ 4 - 4
wiEm - - -
KAF 2 1 1
HMEH - - -
3L 7 3 4
=15 4 1 3
BEm 1 1 -
BR™ 1 - 1
™ - - -
B 10 8 2
HE™ 1 - 1
ZH™ 9 9 -
-l 7 7 -
t&HET 13 4 9
WmE™ 1 1 -
#H&LH 8 2 6
HEM 12 9 3
EAFH - - -
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(57) THBHEREE BERYHBMNILIGHRRCER (AR, BRI —Z01

(B4 : 4. 1,000mm)

B

HatEi

R UTHETH *FE 28 NEREG: ) ETFKE PR3 B R % papll] RURA 6% N KEH Z D1t
ey Ei BH | @ | 48 | BF | 4% | BF | 4% | @58 | 4% | @F | 4% | &% | 4% | 58 | 4% | @58 | 4% | @8 | 4% | &8% | 4% | @8
245 78 T 1 0 7 4 15 43 - - 9 2 1 0 - - 27 11 6 5 6 3 6 3
255 86 108 - - 10 4 31 77 3 1 8 3 - - - - 17 10 9 5 6 5 2 3
264 88 50 - - 5 3 32 24 1 0 14 3 - - - - 15 10 5 3 7 1 9 7
274 105 74 - - 3 3 39 27 - - 9 4 - - 1 0 16 9 23 26 7 1 7 5
284 68 60 = = 4 2 25 26 1 5 7 2 1 0 = - 7 4 17 15 4 2 2 4
EiRithig 32 23 = = = = 17 10 1 5 3 1 = = = = 3 2 5 2 2 0 1 3
7 =g 29 30 = = 3 2 7 15 = = 3 1 1 = - 4 2 9 8 2 2 - -
B =ashig 7 8 = = 1 0 1 2 = = 1 0 = = = = - - 3 5 - - 1 1
ZHETN 10 11 - - - - 8 6 5 - - - - - - - - 1 - - - -
2i5h 1 0 - - - - - - - - 1 0 - - - - - - - - - -
] s 71 4 1 - . - - - - - - 3 1 1 0 - - - - - - - - - -
—= 1 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - - - -
AT 2 0 - - - - - - - - - - - - - - - 1 0 1 0 - -
HETH = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
ERHH = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
21 1 0 - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
3T 1 0 - - - 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
=EH 2 1 - - - - - - - - - - - - - - 2 1 - - - - - -
PUESS o 6 13 - - - - 6 13 - - - - - - - - - - - - - - - -
2@\t 4 3 - - 3 2 - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - -
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
=t - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEETH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Kl 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - -
Een = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
I = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
N 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - 0 - - - -
FRiR™ 2 1 = = = = = = = = 1 0 - - - - 1 - - - - - -
iy 4 6 - - - - 1 2 - - - - - - - - - 2 4 - - 1 1
wiamh - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
KRFT 1 0 - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - - - - - -
e - - = - - - - - - - - - - - - - - - - - - - =
HIS - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BIRETH 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - - - -
EET = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
EAT 1 0 - - - - - - - - 1 0 - - - - - - - - - - - -
28H = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
B = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
BREH - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - -
FAE™H - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EAH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
tBHER 7 3 - - - - 7 3 - - - - - - - - - - - - - - - -
MEH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
#H&ELTH 1 2 - - - - 1 2 - - - - - - - - - - - - - - - -
hEM = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
RAFH = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
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(57) LHERE BERVHE

BRI S R O E R (RTH ). B#9B)) —Z 02

(B4 : 4. 1,000mm)

EERUHATH e e i sE-BE | ETkE m% | mEmmEsE] A IS N fese zoth

| mw | Fm | me | pm | me | fn | mw | e | me | Ao | mw | Rm | me | Ao | @ | fm | @0 | fow | @ | B | @0 | AW | @6
ERE B - T -1 -1 I | -1 -1 I T 1 T I T 1 I T T T - T 1 7T~
EEEHE AT - = Y I Y ) I ) I I ) I ) I ) I I ) I ) I ) I
AEB KO8 - e e e e e e e e e e e ] s B
am - e e e Y I A e ) I Y N E (N IR I N A
WEE AR ol - -| -| - f of - - - - - -| - - - - -| - - - - -
85T AT - -t -1 -1 -t -1 -t -1 -t - -t -t -1 -t -1 -t -1 -1 -t -1 -1 -1 - -
R - o I T Y Y I ) IR I () B IR Y IR I IR I BN IR I I BN B
NEW  FALE 1 /1 e e I e e e e ] R I s B I R 1 -l - - -
FBET 1 1 - - - - - - - - 1 1 - - - - - - - - - - - -
mHSE - e e I e e e e e I e e ) e )
SiRAT 1 3 - - -1 - - - -1 - - - -1 - - - -1 - - - -1 - 1 3
sem - e e e e e e I e et E (e ) O I Y
HE  =@Er 12 10 - - - - - - - - - - - - - - 2 2 8 1 1 - -
EBER B - e e e e e e e HE ) A A e e e e
wxm - e et e e e e e e I e e Y AEY E (R I R Y N R
wigs - o I e E Il N NNt AN ANl NN AN AN N NN M NNl N M N A N M B

ot THUKERREH

AR 2T, EET. SEHEH
AFMOIRDHEHEICET HEE
BERYIHEOHS - BREERYBEEARNSRBELNRILI-E OBV H-EEICEH EEh TS,

ORHL
Ofi%E
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3 BRIMOEFBES (BihR)

(58) BRHDIEMNTESE oI BRUETE (TETH A, HEFIBI) (BGL: 4. ha)
e — = ——— -
ERRBUTHETF AR BEEREBE Z 0t
% [ i [k H“H i 8 i
244 1,672 225 | 1423 165 120 25 129 36
254 1,593 237 1,335 163 122 26 136 48
264 1,509 223 1310 156 114 29 85 38
274 1,534 217 1,351 168 96 23 87 26
284 1,530 218 | 1,324 158 103 26 103 34
EiRihi 825 101 720 76 50 8 55 16
76 = hisk 367 49 320 42 26 5 21 3
= s 338 68 284 41 27 12 27 15
fAHmE™ 28 3 22 2 1 0 5 0
245™ 95 27 66 11 16 9 13 7
[T 4 5 34 4 3 0 4 0
—=Em 66 5 59 4 4 0 3 1
AT 12 2 7 2 1 0 4 0
H@EH 10 1 9 1 1 0 -
HBHH 34 4 31 3 3 0 - -
2l 40 4 40 4 - -
e A=T} 19 2 17 2 2 1 - -
2/ 5 1 5 1 = = = =
PSS 27 3 25 3 - - 2 0
E3:=b 69 10 66 9 3 1 - -
T H 53 8 45 6 3 1 5 1
L= 113 16 86 12 17 3 10 2
SEATH 10 0 10 0 - - - -
R 5 0 5 0 - - - -
HigT 33 5 26 3 2 1 5 1
It 18 1 12 1 - - 6 1
N 31 2 29 2 - - 2 0
FER™ 138 10 112 7 23 2 3 1
™ 48 5 46 5 - - 2 0
it 34 3 34 3 - - -
K 34 4 34 4 - - - -
bk S 20 4 20 4 - - - -
3Lt 4 0 4 0 - - - -
BiRB™H 3 0 1 0 - - 2 0
=iET 20 2 20 2 - - - -
ER™ 10 1 10 1 - - - -
28T 12 2 12 2 - - - -
B 12 2 12 2 - - - -
AR 127 27 104 16 11 3 12 8
el 75 12 63 7 4 2 8 3
HAT 15 1 15 1 - - - -
tamEH 16 1 16 1 - - - -
EH 15 9 8 3 - - 7 6
#H&LT 18 2 18 2 - - -
HEM 4 4 37 3 2 0 2 0
REAFH 8 1 7 0 = - 1 0

,68,

(BAGL: #. ha)

TS g mANBE | REMREBE zoft
% [ 3 [k HH i HH i
FHNER FURET 10 1 8 1 2 0 - -
BmEBHE 20LET 2 0 1 0 - - 1 0
FRER K OET 19 3 17 2 - - 2 1
TR ERHAT 6 0 6 0 - - - -
HEERER KA 12 0 12 0 - - -
22T 12 1 10 1 - - 2 1
RS+ 8 2 8 2 - - - -
LA Fa] A LLBT 24 6 19 4 4 1 1 0
BURET 12 2 11 2 - - 1 0
EaEEZ) 8 3 8 3 - - - -
Eg 18 5 17 5 1 0 -
HE2HT 5 1 5 1 - - - -
ZEEAED 52 AT 17 2 17 2 = - - -
JLEREEE  SRAT 14 4 14 4 - - - -
FRAT 4 1 4 1 - - - -
LR - - - - - - - -
[ L BRIREREH BHOERNBE - EEFHE
@Rl BihRE3E
OflEE 1 BEZESRHT

2 TzofitR, EREEEICLIEREERT 5,




(59) REREABIRLIDESERICLDHF AEREF IR (TETH A

BEF FAER EEEE FHaEo I eSS TS EE
FEERUTETH

e I FHESRE | AR HERER fed FFIESRE | FREHERER
245 (%) 3,258 3,236 22 14,549 13,823 726
255() 3,098 3,081 18 15,076 14,339 737
265() 3,005 2,985 21 15,888 15,130 757
274 (F) 4512 4,491 21 15,881 15,103 778
284(%) OWE28R 4573 4546 27 17,399 16,594 806
EiRithis 956 956 0 4,804 4,645 159
7= Aihis 2,992 2,992 = 9,597 9,541 56
=g 625 598 27 2,998 2,407 591
AHET 1 1 - 5 5 -
2i5h 221 212 9 948 837 111
R 436 436 - 1,060 1,050 10
—=h 26 26 - 156 152 3
i 0 0 - 12 11 1
AT 9 9 - 39 34 5
HBHH 5 5 0 17 16 1
2)ih 129 129 = 424 387 37
2eM 31 31 - 170 168 2
Zmh 152 152 - 345 339 7
PUESS: 79 79 - 612 611 1
2/ 476 476 - 2,005 1,986 19
RigH 909 909 - 2,095 2,091 4
wmE™ 753 753 - 2,425 2,418 7
SRR 17 17 1 96 87 9
PNITE 25 25 - 157 155 2
HiEhH 64 64 = 448 430 19
I 3 3 - 9 9 -

Mg 6 6 - 49 43

FER™ 68 68 = 516 508
i 121 120 1 538 516 22
BT 6 6 - 30 30 -
PN 32 32 - 134 128 6
HEH 28 28 - 106 104 2
*03LT 38 38 - 181 180 1
=413 44 44 = 45 44 1
iR 8 8 - 91 89 2
E=b-17) 4 4 - 11 1 0
LHhH 25 25 = 112 111 1
B 18 18 - 85 85 -
AR 122 106 16 789 421 368
palih) 109 109 - 582 573 9
HA™ - - - 10 10 0
Elery ) - - - - - -
=T 93 93 - 637 621 16
#HELH 56 56 = 278 276 2
HEMH 6 6 - 166 166 1
EAFH 11 11 = 27 27 0

(B 431 : ha)
REF RIEREFER FRo A AEREEEE
FEERUTETH
o FIFtERE | TAIERER B FIFMERRE | PR A 1B
ZHE BRSERET 80 79 0 99 99 0
BEEEHE ZLET = = - - - -
FHRER KO#ET 67 67 - 186 185 1
HRERAT 10 10 - 41 41 0
SBERER KiAHET = = - - - -
A% THT 3 3 - 8 8 =
REF 79 79 - 145 144 1
FIEZ: BAT A LLET 28 28 - 53 50 3
BUHET 27 27 - 307 275 32
EIEZ:) 32 32 - 198 192 6
RET 5 5 - 146 137 9
HEE 10 10 - 99 74 25
EEEAR SEMHET 87 87 - 504 501 3
LER AR B&3) 15 15 - 182 143 39
BRET 0 0 - 11 8 3
ZiRF - - - 9 8 1
Ot BRIREFEHMBVFRUZOERMAADELECETHHE]

[ iz
OffFE

,69,

TR ORI - EEEFRAE

BEREEARBILRELREITES

1 COBROEMEICKY. AEEFERELLYFTAEEBET 258, RNEEIFOHANTELLSD,

2 TREFAERESERZ. SERNA1B,L12A318) ICRARFAEHETENAESNBORETHY .
IEFEAFIAERESFERIEEERBAITH) BEOHETHS.

3 IR AR ESFERI OS> AEBE LBFEALOEMRHORETHD.



4 FMODLIDEFIBE (HFIE)

(60) MDD LMDIEFIFEER JEHE B R UERE (TETH A (B35 - 44 . 1,000mm)
FERRUTRTF Gl FERROHRTF Gl
HH | @E HH | @E
28% 894 | 10,027 ZHE  BEET 1 2
EsR#thiz 118 961 BEEEHE ZLHET - -
o= jAThis 362 | 5,661 FHEER KOHET - -
= ihig 414 | 3,405 FRERET - -
£HEM 11 37 BEER  KSAHET = =
ZEh 43 202 B2iTHT = =
el 169 | 4,232 RS+ - -
—=m - - HMZE  FAIALLET 4 4
WET 9 363 BUHET 2 15
FHM 2 2 &N L HT 16 60
EBFHh 4 3 E/EAT 22 61
2 44 126 HEE 7 18
=41 7] = = ZEEHER  SEHET 26 88
Eh = = JLERAER  EREHET 190 936
PUES o] - - BRET 13 461
ZHh 105 1,116 LR+ 4 198
E-e 4] - -
mEmM 61 224 @i MEFEH
AT 22 59 ORI FHEFE10XDTND2
Rt 9 315
i 6 19
IEEm = =
Mg 2 3
FaiRH = =
] 84| 1,128
it - -
AFFTH 7 31
MmEh - -
EIhvaL ] - -
EiRET = =
=R = =
E=y=¥i7l = =
Z\hH 5 4
HiEH 8 16
HIR 14 295
pakich ol - -
AR - -
t&EEH - -
e - -
ALLH 1 1
HEM = =
RAFH 3 9
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